VAN&TIR v.1.0 ( Modesto J.G.M.)

Ejemplo de VAN:

Ao= 100 mll pts = unidades monetarias

Q1=40 ; Q2=30 ; Q3=50 ; Q4= 60 

K= 10 %

Tras pulsar VAN, obtenemos que:

VAN=39.70 unidades monetarias.
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Ejemplo de TIR:

Ao= 100 mll pts = unidades monetarias

Q1=40 ; Q2=30 ; Q3=50 ; Q4= 60 

r (%) = TIR 
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Tras pulsar VAN, obtenemos que:

[image: image4.png]1

109
s

[: {4830 50 68 3
LT I D D D




Igualando la ecuación a cero, ya que por definición, la TIR es el valor de la tasa de descuento que hace que él VAN=0.
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Se almacena en ‘EQ’ y vamos al solver,  por ejemplo de la siguiente forma:
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Y resolviendo , obtenemos que :
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Luego tenemos que la TIR = 25.7085 % .
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Para finalizar, la gran ventaja que tambien presenta, es que trabaja de forma simbolica.

Granada 22 de Abril de 1999.

modestojavier@hotmail.com
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